Pewntb 3agaun metoqom nonHoro nepebopa no ogHoN nepeMeHHon (MHoraa no ABYM U TpeM)

XKu3Hb [lemoxapa

MHOXecTBO 3aHWMaTeNbHbIX 33a4ady CBA3aHO C BblYMCAe-
HMem Bo3pacta. OAHa M3 nepBbIX NoAsWaack B peunn B
KoHue |V Beka:

Jemoxap Yemsepmob HU3HU NPOXCUA MATLYUKOM, NAMYIO
yacms — oHowel, 00HY mpemb — 3pesbiM MyXYUHOU u
13 nem noxcusieim.

CKonbKo nem npoxcun Lemoxap?

for y in range(100):
if (y/4 + y/5 + y/3 + 13)==y:
print (y)

UHOulUcCKue NYénbi

A 3Ty 3aaa4y npuaymanu B lpesHer MHAWK B TO e BPeMsA, YTO MU 3aAa4dy Npo AAUHY U
WKMpKHY B [lpeBHEM BaBu/IOHE:

141161 YUCAOM, PABHLIM KBAOPAMHOMY KOPHIO U3 NOAOBUHbI UX YUCAA 80 BCEM poe,
cenu Ha Kycm ¥acmuHa, 8/9 nyén nonemenu Ha3ao K poro. M mosnbKo 00Ha nyena
U3 Mo20 He PoA KPYyHunace Hao UBEMKOM s10mMOcCa, NPUBAEYEHHAA HYHHAHUEM
nodpyau, HeocmopoxHo yeodusuwel 8 nosywKy cnadko baazoyxaroue2o Usemkxa.

CkonbKo ece20 n4én bbino e poe?



BaeunoHckue nadoHuU

3Ty 3agady npuaymanu B peeHem BaBunoHe npumepHo
3a 2 TbICAYM N1eT A0 Hallel 3pbl:

AnuHa u Y% wupuHbl Bmecme cocmasnsatom 7 nadoHed,
a 0AuHa U wupuHa emecme — 10 nadoHed.

CroneKo nadoHell cocmaenaiom 0AUHA U WUPUHA 8
omadensHocmu?

anIHHTO CYNTATb, YTO WWUMPKNHA HE bonbwe ANHbL. Takxe 13 YCNOBWMA 3ada4nM cneayer,
YTO WWMPKWHa B 1a40HAX KpaTHa 4.

for x in range(100) :
for y in range(100) :
if x + y == 10 and x + y/4==7:
print (x, y)



Kumatckue kponuku u ¢ghasaHbl

OaHa M3 camblX M3BECTHbIX MCTOPMYECKNX 3aHUMATE/IbHbIX 3a[ay — NP0 KPOJIMKOB W
¢azaHoB — 6blna U3BecTHa elwé B [IpesHem Kutae. B TpakTaTe Kuy-yaHe — /leeames om-
denos apupmemuku, - HanUcaHHOM B 2637 roay A0 Hallel 3pbl, MMeeTca Takaa 3a-
fada:

B knemke Haxo0umcA Heu38ecmHOoe YUCA0 (Pa3aHOo8 U Kposaukos. K3secmHo
mosbko, Ymo obuee 4yucao 20108 — 35 u Yyucno Hoe — 94.

Tpebyemca y3Hame Yuca0 a3aHo8 U YUCO KPOsUKoe.



BremHamckue 6yugonbi

BOT o4eHb CTapan BbeTHaMCKan 3afa4a, KOTOPYH CTapuMKK-pucoBoabl NtobAT 3a0asaTh
NoApacTALWEMY MOKONEHUID:
fna kopmnenusa 100 6ylsonos 3azomosunu 100 oxanok ceHa.

Cmoawul monodol bylison cbedaem 5 oxanok cenHa.
Sexcawiul monodol bylson cvedaem 3 0XankKu ceHa.
Cmapele bylisonel empoém ceedaom 1 oxanky ceHa.

Ckonbko Monodsix Bylieonos crnoAam, CKONLKO nexcam u ckoneko byleonos cmapsix?



UHOulUCKue 06e3bsiHbI

e o4yeHb CTapbie MHOMWCKMUE 3a4a4n Npo
o06e3baH. MNoaobHble 3aaa4n BblIN U3BECTHDI
B UHOonKm ewwé B XIl BeKe.

CkoneKo obe3sbAaH 8 cmade, ecnu keadpam
00HOU namodl ux 6be3 3 CKpblocb 8 ne-
wepe, a 00Ha 3aae3a1a Ha oepeso?

STa 3a4a4a Nerko pellaeTca ¢ NOMOLLbI KBaapaTHOro ypasHeHMa. Ho ato B UHAMM —
Tam Tenno. A Ham cnogpyyHee peLnTb 3aa4y ¢ NoMOoLLbIo nepebopa:

for x in range(1000):
if((x/5-3)**2+1==x.

print(x)

UHOulcKue 06e3bsIHbI 2

Keadpam socemol Yyacmu cmada obe3bAaH ueparom 8 poule, a ocmarnsHselie 12 — Ha
20pKe.

Cronbko obe3bAH 8 cmade?



for x in range(100):
fory in range (100):
if x+1=(2"2)-1:
if z+1==x-1:
print(x,z)

'peyeckue MEWKOHOCHI

3Ta 3aja4a npunucbiBaetca EBrknamay. EM okono
2300 net!

HazpyxceHHble océn u myn udym o4YyeHb meo-
NeHHO. OCén #anyemca Ha HENOCUbHYH HOWY,
a myn omseyaem:

- Ymo mel Hanyeuwsca? Ecau A 803bmy 00UH
meol MeWwoK, mo MoA Howla cmaHem 8 2 pasa
masaxenee maoel. A ec/iu mel 8036MEWbL 00UH
Mol MeWw oK, mo Hawu Howu Bydym pasHeil.

o cKonbKy MewKoe Hecsu OCén u myn?



UHOulckul xpam

N3 yemeoipéx nocemumeneli xpama emopoli 0an 8 2 pa3a bonbuie MoHem, 4em nep-
8bili, mpemuld — 8 3 pa3a bonbuwe moHem, yem emopol, a Yemeépmboili — 8 4 pasa
bosnbwe MmoHem, yeM mpemud. Bcezo bbis10 0aHo 132 MmoHembl.

CKonbKo MoHem 0an nepeavili?

10

HUHOuUCKOe Yyuco

Ycnosue 3aaavdn:

Ecnu HEKOMOpPOoEe YUCNO0 YMHOMUMb HO 5, om npou3sedeHus OmHAMb e2o0 mpeme,
ocmamok pazoenums Ha 10 u K noay4eHHoMY Yucay npubasums nocnedosamesbHo
00HY mpems, 00HY 8MOpYro U 00HY YemB8Eepmyto NeEpP8OHAYAAbLHO20 YUCAd, Mo ho-
AayqyumcAa 68.

Kakoe amo yucno?



11

lMughaz2opeuckoe 4ucso

MNonukpam (uzsecmresil uz bannadesr LUlunnepa mupaH ¢ ocmposa Camoc) 00Ha bl
cnpocun Ha nupy y lugazopa, CKOMLKO y Mo20 Yy4eHUKOS.

- OxomHo cKaxcy mebe, o llonukpam, - omaeeyan Mugazop. - [Nosno8uHG Moux yye-
HUKO8 U3y4aem NpeKkpacHyro mamemamuky, Yemeepme uccsiedyem malHbl 8e4HOU
npupodsbl, CE0bMAA Yacms MOYA yNpaxcHAem cusny dyxa, XpaHAa 8 cepoue y4eHue.
Lobasb ewé Kk HuM mpéx toHowel, U3 Komopbix TEOH NPEBOCXo0UM NPOYUX C8BOUMU
cnocobHocmamu.

CKonbKo y4yeHukKos boino y lNugazopa?

718 2

153 3

477 4

1011 5



123456 16
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